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  Канаева Жумагуль Маулетчановна,
преподаватель химии СОШ №18 
г. Павлодара.
Воздух. Состав воздуха
	Класс: 
	7

	Цели обучения:
	7.3.1.1 Знать состав воздуха.

	Цели урока:
	Знает, что воздух смесь газов, состав воздуха.

Что в состав воздуха могут входить опасные газы,  средства защиты атмосферы.

	Критерии оценки:
	Знает, количественный и качественный состав воздуха.

Понимает, что воздух это смесь газов. 

	Языковые цели:
	Для развития навыков чтения работа с текстом. Используют в речи понятия по теме состав воздуха, кислород, азот, углекислый газ, инертные газы, водяной пар, оксиды азота, оксиды серы, сероводород.

	Привитие ценностей: 


	При работе в группах развиваются такие ценности как: взаимоуважение, сотрудничество, ответственность.

Привитие общенациональной ценности  акта Мәңгілік Ел - бережное отношение к окружающей среде. 

	Межпредметная связь:
	STEM: География, естествознание, познание окружающего мира, ИКТ, составление диаграммы, процентное содержание газов. 

	Предшествующие знания:
	Атмосфера Земли (Естествознание   5 класс)

Воздух (Познание окружающего мира 1-4 классы)

	Ход урока:

	Заплани
рован
ные этапы урока
	Виды упражнений, запланированных на урок: 
	Ресурсы 

	Начало урока

1-2 мин

1 мин

5-6 мин
	Цель: Настрой на работу, создание коллаборативной среды

-Распределение в группы:

Цель: Организация активных методов обучения

 с помощью карточек по цветам делятся на группы и распределяют роли в группе.
С целью выхода на тему учитель загадывает загадку

«Через нос заходит в грудь и обратный держит путь

 Он невидимый и все же, без него мы жить не можем!» 

Что это? (Воздух)

 -Учащиеся отгадывают загадку и записывают тему урока: «Воздух. Состав воздуха».

-«Мозговой штурм»

Цель: Актуализация знаний. Реализация языковых целей - способствует развитию устной и письменной речи

Обсудите в группе и запишите ассоциации к слову «воздух»

Вывешивают на доску постеры. Выступления спикеров от каждой группы, 

- Оценивание: Взаимооценивание: (полоски зеленого цвета выполнено в полном объеме, без замечаний; желтого цвета – не в полном объеме или есть несоответствие или дополнение)
	Музыкальная видео-разминка «Природа и ритмичная музыка» Приложение №1, 

карточки для деления на группы, Приложение№2

таблички на столах синяя №1, зеленая №2, красная №3. 

Загадка  приложение №3

Слайд на ИАД (ИКТ)

Постер: Приложение №4

Плакат, маркеры, магниты, указка, зеленые и желтые полоски

	Середина

урока
10 мин

7-8 мин 


	Метод «ДЖИКСО»

Цель: Усвоение нового материала

- Инструкция 

-Дополнительная литература:

-Регруппировка 

-Работа по инструкции.

- Составление круговой диаграммы

Каждый ученик получает шаблон диаграммы. На образце пишут вещества, входящие в состав воздуха и их процентное соотношение.  

Оценивание: Проводите взаимооценивание  +,  -,  доработать.

Обратная связь: Возвращают на доработку (при необходимости). 

Сверяют с эталоном 

Одна группа защищает диаграмму, 2 и 3, дополняют
	 Инструкция Приложение №5 дополнительный источник http://reftrend.ru/156912.html;  http://fb.ru/article/212361/znaete-li-vyi-chto-vozduh---smes-gazov-gazovyiy-sostav-vozduha
Приложение №6

Учебник стр. 52-54 ,ножницы, диаграмма Приложение №7

Эталон диаграммы

Приложение №8

	Конец 

урока

2 мин

8-9мин

1-2 мин
	-Просмотр видеоролика «Состав воздуха»

Цель: Применение знаний в новой ситуации

Что доказывает данный опыт? При необходимости можно свериться с материалом-подсказкой на демонстрационном столе.

Обсудите и дайте ответ. Сказать пользовались подсказкой или нет.

- Оценивание: Взаимооценивание – большой палец руки:

Вверх – согласны

В сторону – желаем уточнить

Вниз – не согласны

- Формативное оценивание

Цель: Определение уровня достижений ожидаемого результата

Тестовое задание
Назови постоянные газы в составе воздуха, исходя из  их процентного содержание по объему: 

Ответ:

1________       2 __________   3 ________               4 _________       5 __________      

Какие случайные газы могут находиться в атмосфере: А)     Б)    В)                                                                            

Критерий оценивания 

Дескриптор 

Знает состав воздуха

- называет все газы, входящие в состав воздуха

и соотносит с их процентным содержанием

- перечисляет, какие случайные газы могут находиться в атмосфере
Оценивание: После выполнения тестового задания учащиеся проводят взаимопроверку (взаимооценивание), дорабатывают ответы и сдают учителю. Учитель проверяет работы (вне урока), пишет комментарии к ответу каждого учащегося и возвращает работы для коррекции с целью отработки познавательных навыков, повышение творческих способностей

Домашнее задание: 

1.п.8   

2. Марс - имеет атмосферу по составу, состоящую из углекислого газа, с примесями азота, аргона, кислорода и водяного пара (всё небольших количествах). Несмотря на приемлемую температуру Марса в определенное время суток, дышать такой атмосферой невозможно. Можно ли назвать атмосферу Марса воздухом? Ответ поясните.
3. Проверь себя стр.55. Устно
	Ролик «Состав воздуха»

Приложение №9

Материал подсказка Приложение №10

Приложение №11 «Задание к формативному оцениванию»

https://znanija.com/task/22406545#readmore

	

	Дифференциация – каким способом  вы хотите  больше оказывать поддержку? 
	Как вы планируете проверить уровень освоения учебного материала учащихся?
	Охрана здоровья и соблюдение техники безопасности

	Начало урока: 

По видам учебной деятельности: в задании «Мозговой штурм» 

ученики: -пишут, слушают, говорят, рисуют; 

-каждый учащийся предлагает 

ассоциации исходя из своего уровня развития. 

Середина урока:

по  уровню  трудности  заданий: от простого к сложному

1.Работая во временных группах, изучают один материал. 2.Возвращаясь в постоянную группу рассказывают свою часть задания.  3.Заполняют диаграмму

Конец урока:

по  способу  выполнения  заданий

1.Просмотр видеоролика,

 2.Обсуждение в группе

3.Выполнение формативного оценивания

4.Взаимопроверка

5.Улучшение работы

6.Получение обратной связи

В течение всего урока: 

по  уровню  самостоятельности

-самостоятельно работал, -использовал подсказки, эталоны, -использовал помощь одноклассников
	Наблюдение за работой и контроль усвоения, обсуждение допущенных ошибок и их коррекция. На каждом этапе идет оценивание:

- Начало урока: Взаимооценивание: (полоски зеленого цвета выполнено в полном объеме, без замечаний; желтого цвета – не в полном объеме или есть несоответствие или дополнение)

Середина урока: Проведение взаимооценивания  +,  -,  доработать.

Конец урока: Формативное 

-взаимооценивание с последующим комментарием учителя.

Для реализации языковой цели прием «ЖИКСО», защите постера, круговой диаграммы 


	Музыкальная видео-разминка в начале урока. Переход из постоянных групп, в группы временные и обратно, смена видов деятельности, задания подобраны  с учетом возрастных особенностей. Учебный материал наглядный, читаемый. Включение интерактивной доски на время демонстрации видеороликов с последующим отключением. Формирование потребности бережного отношения к своему здоровью.



	Рефлексия по уроку.
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